
Открытый урок по теме: «Развитие танцевальных умений у вокалистов». 
 
Урок по теме: «Развитие танцевальных умений у вокалистов». 
Предмет: Хореография. 
Педагог: Кузнецова Наталья Васильевна.  
Тип урока: разучивание нового материала.  
Тема: «Развитие танцевальных умений». 
Продолжительность: 1 урок - 45 минут. 
Группа: учащиеся второго года обучения. 
Технологии: группового обучения, коллективной творческой деятельности. 
Цель: Разучить танцевальной комбинации в эстрадном характере. 
Задачи. 
Образовательные: 
- разучить танцевальные комбинации; 
- ознакомить с разнообразием танцевальных движений. 
 
Развивающие: 
- развитие координации, двигательные умения; 
- развивать артистические способности. 
 
Воспитательные: 
- воспитывать сценическую культуру поведения на сцене. 
 
 
№ Этап урока Приемы и методы 

 
Время 

1. Организация начала 
занятия. 

Вступительная речь, приветствие педагога. 
Исполнение поклона. 

2 мин. 

2. Подготовка к 
основному этапу 
занятия. 
 

Постановка цели, знакомство с  содержанием 
урока. Разминка 

10мин. 

3. Усвоение новых 
знаний. 

Разучивание танцевальных движений в 
эстрадном характере: 
- вынос ноги вперед-назад с разворотом 
корпуса; 
- «гармошка» по II позиц.; 
- движения рук в народном характере. 
Разучивание танцевальной комбинации. 

20 мин. 

4.  Задание на применение 
и закрепление знаний, 
умений.  
 

Игра «Двигаются только…» 
По заданию двигаются только: Руки или 
Голова или Туловище или Ноги и т.д. 

8 мин. 

5. Итог урока. 
 

- поощрения 
- пожелания 

5 мин. 

 
 
Ход урока: 
 
Организационный момент. 
Вход в танцевальный зал. Поклон. 
Слово учителя: 



 Здравствуйте. Я рада всех видеть на нашем уроке по танцу. 
 
 


